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Rode Slatweg 1

7I 57 CL Rekken

Van:

Rekken, 13 december 2017

Betreft : Zienswijze n.a.v. uw schrijven van 4 december 2AL7 nr. 205029,
onlvängen 10 december 2t17.

)

Geachte burgemeester en wethouders,

Uw voorstel aan de raad bevat onvolledige informatie en irrelevante, niet zaakgebonden informatie
en wekt hiermee de indruk dat u wederom de raad op een dwaal- zijspoor tracht te zetten,

1. 0nvolledige informatie:
Uw chronologisch overzicht is niet volledig.
Tussen puni 5 en punt 6 ontbreekt:

5 b . Op 31 augustus 2A,87 , ontvangen 4 september 2AO7 is do d een

aanvraag tot bestemmingswijziging vân zomerhuis - naar woonbestemming mede naar aanieiding
van de informatie bij brief van de gemeente Berkelland van 13 februari 2004 waarin staat dat de

minister de gemeente hiertoe de mogelijkheid bied.

2, tJw chronolgisch overzicht bevat irrelevante , niet zaakgebonden informatie

De aangewaagde nadeelcompsnsêlie-betreft hpt r_aadgbesluil vaq26 ipFi 201-l naar-q4-nJçidiltg*v3rt

{e aa$vraag VarL{ september 2007 en

níet het vrijstellingsbesluit va¡r 26 mei 2009 n.a.v. de aanwaag van 25 juni 2CIÛ8'

Dit zijn twee verschillende aanvragen, twee verschillende procedures en twee verschillende

besluiten zoals door de gemeente Berkelland schriftelijk a medegedeeld bij
brief van 26 mei 2009.

Punt 7 dient verwijderd te wcrden uit het overzicht om verwarring te vermijden.

T.a.v. Uw Motivering:
1. Toepassing van de beleidsregel vastgesteld op l1 december 2007 en rechtsgeldig op18 februari

2008 treft 

- 

wel degelijk onevenredig zwaar aangezien er geen andere

vergelijkbare aånvragen voor solitaire woningen zijn ingediend vóér de besluiworming én

waarbij ná de besluirvorming een waardevermindering heeft plaatsgevonclen.

De beieidsregel ,, Beleid inzake permanente bewoning recreatieverblijven" is toegepast terwijl de

raad niet gebonden was aan enig beleid en waarbij de beleidsregel ten tijde van indienen van de

aanwaagop4september2007nognieteens tgeinformeerdisofkon
zijn waard risico kan worden aangerekend.



2. Deïans dat d€ åogôti¡t<treid bestaat dat een bestemmingsplan niet gewijzigd wordt betreft het

algemene risico bij het doen van een aanwaag om bestemmingswijziging aangezien de raad

volgens de Raad van State bij het besluit omtrent de vaststelling van een bestemmingsplan
beleidsvrijheid toekomt.

De aangewaagde nadeelcompensatie betreft niet de afwijzing van de aanvraag maar de door de

geme€nte Berkelland willens en wetens veroorzaakte vermijdbare schade door het rechtmatige
risicovolle besluit van 26 juni 2013 in de zin van de door de gemeente Berkelland bepaalde

waardevermindering van € 100.000,-
Door is geen risico voor het ontstaan van schade genomen of aanvaard, in
tegendeel.

Voor overige argumentatie, motivering en bewijsvoering verwijs ik naar de aanvraag om
nadeelcornpensatie van 24 oktober 201"7 door u ontvangen op 25 oktober 2At7 .

[{oogverachtend,
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